SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 035/2019
Aos vinte e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador DEJAIR JOSÉ GIACOMINI. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: ERNO BOMM, ANGELO CELESTE TUZZIN, LUIS CARLOS SEFFRIN, CRISTIANO CARVALHO, MAGNUS ANTÔNIO GEROLDINI, ADELINO MACHADO VASCONCELLOS, ALDORI BIGUELINI e OSMAR VON MÜLLER. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 033/2019, da Sessão Ordinária realizada no dia 07 de outubro de 2019, às 19 horas, a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou aos Vereadores, cópias xerográficas da ATA Nº 034/2019, da Sessão Ordinária realizada no dia 14 de outubro de 2019, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores a sua conferência durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Of. Circ. 42/2019 oriundo do Tribunal de Contas do estado informando que a contar de 02 de outubro de 2019, foi lançada a nova plataforma de Consulta à Legislação Municipal do TCE/RS. Of. nº 027/2019 oriundo da Secretaria Municipal de Habitação e Assistência Social e do Centro de Referência em Assistência Social – CRAS, convidando a participar do XXI Encontro de Corais da Melhor Idade, que será realizado no dia 25 de outubro de 2019, junto ao CTG Veteranos da Tradição em Derrubadas. Of. nº 94/2019 oriundo da Escola Estadual de Ensino Médio Getúlio Vargas convidando para participar da solenidade de formatura da 20ª Turma do Ensino Médio, no dia 13 de dezembro de 2019, às 19h30min, no CTG Veteranos da Tradição em Derrubadas. Convite oriundo da Comissão de Educação, Cultura, Desporto, Ciência e Tecnologia da Assembleia Legislativa do Estado para participar de audiência pública sobre o financiamento da Educação no Estado e a continuidade do FUNDEB – Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação, no dia 21 de outubro de 2019, às 13h30min, em Porto Alegre/RS. REQUERIMENTOS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Da Bancada do Progressistas: Requereram  ao Prefeito Municipal, Sr. Alair Cemin, solicitando estudos quanto a possibilidade de concessão de subvenção social a Sociedade Recreativa Cultura Florida de Desimigrados, CNPJ nº 88.734.413/0001-40, neste Município, tendo em vista a necessidade de realização de uma reforma no Salão Comunitário existente naquela localidade, em especial quanto a construção de banheiros masculinos, transferência dos banheiros femininos para o lado esquerdo do salão, tirando do atual local, próximo à cozinha, por questões higiênicas, ainda a construção do piso na área aberta. Salientaram os Vereadores proponentes que seria de suma importância a realização de uma reunião entre Poder Executivo e a comunidade, visando definir conjuntamente as principais necessidades, bem como levantamento de custos, visando melhorias naquele espaço, o qual serve para diversas entidades. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pelas Bancadas do MDB e PSDB. Do Vereador Aldori Biguelini: Requereu ao Prefeito Municipal, Sr. Alair Cemin, solicitando estudos quanto a possibilidade de criação de Lei Municipal, visando o fornecimento de 01 (um) peixe, ou determinados quilogramas de peixes, para cada família carente do Município de Derrubadas, na Semana Santa, anualmente, fomentando assim a piscicultura no Município, tornando possível o consumo desta carne por muitas famílias derrubadenses, as quais não tem condições de adquirir o mesmo. Salientou o Vereador proponente que da mesma forma que ocorrem eventos natalinos, com a doação de presentes às crianças, poderia ser criada este legislação, para o fornecimento de peixes às famílias mais necessitados. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pelos Vereadores Adelino Machado Vasconcellos, Osmar Von Müller, Magnus Antônio Geroldini, Luis Carlos Seffrin e Dejair José Giacomini. ORDEM DO DIA: Haviam neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 039/2019: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a prorrogar a vigência da Lei Municipal nº 1.253/2017, de 29 de agosto de 2017 e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi baixado para as Comissões Permanentes. PROJETO DE LEI Nº 040/2019: que Dispõe sobre o programa de subsídio para produção de silagem aos produtores rurais do Município de Derrubadas e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi baixado para as Comissões Permanentes. PROJETO DE LEI Nº 041/2019: que Autoriza o Poder Executivo de Derrubadas a conceder subvenção social ao Centro de Tradições Gaúchas Veteranos da Tradição, do Município de Derrubadas/RS. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 042/2019: que Abre crédito especial por excesso de arrecadação no orçamento do Município e dá outras providências. Este Projeto de Lei teve seu Regime de Urgência Especial aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pelas Comissões Permanentes e em seguida foi o Projeto de Lei aprovado por unanimidade. Não havendo Vereadores inscritos em EXPLICAÇÕES PESSOAIS o Presidente Dejair José Giacomini agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 28 de outubro de 2019, às 19 horas, e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 21 de outubro de 2019.
Ver. Dejair José Giacomini
Ver. Cristiano Carvalho        
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